



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ТОПЧИХИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ул. Куйбышева, 18, с. Топчиха, 659070, тел. 83855223130, E-mail: ksktopchiha2023@yandex.ru

Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии

Топчихинского района Алтайского края за 2023 год.

Контрольно-счетная комиссия Топчихинского района Алтайского края (далее – КСК) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает правами юридического лица, образована Топчихинским районным Советом депутатов и ему подотчетна. КСК обладает организационной и функциональной независимостью, осуществляет свою деятельность самостоятельно на основе плана работы, разрабатываемого и утверждаемого самостоятельно. Работа КСК основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.

В отчетном периоде КСК обеспечила выполнение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предусмотренных планом работы на 2023 год. Проведено 1 контрольное мероприятие в рамках взаимодействия с прокуратурой Топчихинского района. Результат КМ – по данному мероприятию расходы бюджетных средств не производились. Рекомендации – приведение в соответствие муниципальную программу «Благоустройство территории муниципального образования Топчихинский сельсовет Топчихинского района Алтайского края на 2023-2025 годы» в соответствии с решением о бюджете.

1 параллельное экспертно-аналитическое мероприятие со Счетной палатой Алтайского края «Анализ результативности мер, принимаемых в Алтайском крае по выявлению и сокращению незавершенного строительства по состоянию на 01.01.2023года». В результате установлено, что объектов, строительство которых ведется более 5 лет или приостановлено либо законсервировано (брошенных) нет. Положение по учету объектов незавершенного строительства разработано. План снижения объемов и количества незавершенного строительства разработан. Не возложены обязанности по учету и ведению реестра объектов незавершенного строительства на должностное лицо.

Проведено 81 экспертно-аналитическое мероприятие из них: по внесению изменений в бюджет 2023 года – 37, по исполнению бюджета за 2022 год -24, исполнение бюджета муниципального района за 1 квартал и полугодие 2023 года - 2. Цель ЭАМ определение достоверности и

обоснованности показателей формирования проекта бюджета. Проекты бюджета в целом соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и иным нормативно правовым актам Российской Федерации, краевого и местного значения. Нарушения в части расходования средств сверх плановых показателей не выявлено. По отдельным муниципальным программам есть несоответствие показателей с решением о бюджете. Такое расхождение допускается, но необходимо приведение в соответствие с решением о бюджете на 2024-2026 годы в период до 01 апреля 2024 года. Прошу обратить на это внимание и не допускать этих несоответствий в будущем.

В 2023 году было заключено Соглашения о сотрудничестве с МО МВД России «Топчихинский» в части обмена информацией.

В целях организации деятельности органа внешнего муниципального финансового контроля в 2023 году принят Стандарт «Порядок организации и проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования».

В течение года проводилась работа по повышению квалификации в виде участия в видео-семинарах, проведение круглых столов организованных Счетной палатой Российской Федерации и Счетной палатой Алтайского края по актуальным вопросам внешнего государственного (муниципального) финансового контроля.

Я, прошла обучение в АНО ДПО «Алтайский институт госзакупок» г. Барнаула по программе «Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд».

Согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 02.09.2022 № 2523-р созданы официальные страницы в соц. сетях в Одноклассники и ВКонтакте для обеспечения доступа к информации о деятельности КСК.

Для осуществления деятельности КСК в бюджете муниципального образования Топчихинский район на 2023 год предусмотрено 1 212,0 тыс. рублей. Расходы на оплату труда и налоги по состоянию на 25.12.2023 года составили 565,4 тыс. рублей, на прочие закупки товаров, работ и услуг – 28,8 тыс. рублей.

Инспектор КСК, исполняющий
полномочия председателя КСК

 Н.В. Никитина